



# PESTERZSÉBETI KÁBÍTÓSZERÜGYI EGYEZTETŐ FÓRUM

## HÍRLEVÉL

2024. JANUÁR

### IFJÚSÁG+



Az Ifjúságkutató Intézet 2023-ban 5 kérdésben kereste meg a 15-39 év közötti fiatalokat.

A kutatás beszámolójának egész fejezete foglalkozik a fiatalok médiahasználatával. Ebből kiderül, hogy a fiatalok 62%-a soha nem oszt meg véleményt közéleti témákkal kapcsolatban a közösségi médiában. Akik használják ezt a platformot, azok közt sem nembem, sem iskolai végzettség alapján nem lelhető fel jelentős különbség. Régióként azonban látszanak eltérések. A budapestiek között csupán 35%, azonban Észak-Magyarország és Nyugat-Magyarország esetén 49-53% az arány. Kérdezték a kutatásban, hogy mit gondolnak a fiatalok: inkább a liberális vagy inkább a konzervatív vélemények vannak túlsúlyban a közösségi médiában? A kutatás azt az eredményt mutatta, hogy a fiatalok 20%-a nem tudott erre a kérdésre válaszolni. A két oldalra vonatkozó válaszok pedig 50-29% arányban a liberális gondolatok megjelenését erősítették meg. Kérdéseket kaptak még a fiatalok a komolyzene és a magyar történelmi témájú filmek fogyasztásáról. A komolyzenét a fiatalok 26%-a egyáltalán nem, 40%-a kevéssé ismeri. A zenei ízlés kialakulására ható legjellemzőbb tényezőnek a barátok zenei ízlését jelölték a fiatalok. Emellett kutatás kimutatta, hogy a fiatalok leggyakrabban otthon, utazás közben vagy baráti társaságban hallgatnak zenét.

A társas viszonyulás tekintetében a fiatalok 16%-a ritkán, 2%-a pedig soha nincs olyan személy társaságában, akivel meg tudná beszélni a problémáit. 15%-uk gyakran, 5% pedig állandóan magányosnak érzi magát. Ez utóbbi szám Nyugat-Magyarországon 41%, míg Dél-Dunántúlon 38%. Kétszer többen számíthatnak probléma esetén a családjukra, mint a barátaikra. A fiatalok 2-3 személyt jelöltek meg, akikkel komoly érzelmi kötődésük van. A fiatalok legnagyobb jövőbeli problémájukat a bizonytalanságban, kiszámíthatatlanságban és az anyagi nehézségek terén látják.

A kutatás teljes bemutatója az alábbi linken olvasható.

<https://ifjuskutatointezet.hu/kiadvany/ifjusag-ot-kerdesben-a-magyarorszag-15-39-evesekrol>



### Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum

## IRODALMI PÁLYÁZATA

pesterzsébeti középiskolába járó, vagy pesterzsébeti lakcímmel rendelkező, középiskoláskorú, középfokú oktatási intézmény tanulói számára.

### FÜGGŐSÉGEK

*Milyen történeted van a függőségről?*  
*Milyen megnyilvánulását látod szenvedélybetegségnek a környezetekben?*  
*Érezted már magadon, hogy függsz egy tevékenységtől?*  
*Mit gondolsz a drog- vagy alkoholfogyasztás, esetleg más függőség veszélyéről?*

<b>MIVEL LEHET PÁLYÁZNI?</b>	<b>BEADÁS MÓDJA</b>
vers, novella, kalligramma	e-mailben a KEF@KEF20.hu címre
<b>HATÁRIDŐ</b>	<b>DÍJAZÁS</b>
2024. FEBRUÁR 15.	Könyvvásárlási utalvány

A pályázati kiírás megtalálható a [www.kef20.hu](http://www.kef20.hu) weboldalon.  
További információ kérhető a [kef@kef20.hu](mailto:kef@kef20.hu) e-mail címen  
vagy a +36 20 975 2451-es telefonszámon.



## HÍRLEVÉL

## KERAK



A Pesterzsébeti KEF tagja a KERAK Hajléktalan nappali melegedője, ami sok-sok éve a kerületben megforduló hajléktalanokat segíti. A melegedő 2023-ban az eddigi helyszínükhöz közeli, de egy teljesen új épületbe költözhetett át. Az új ház az eddiginél sokkal nagyobb, több helyiséggel, több térrel rendelkezik. Az ügyfelek számára nemenként fürdő, mosdó, öltözők kerültek kialakításra. Külön helyiségben lehet a ruhákat mosni, szárítani. Nagy közösségi helyiség szomszédságában, a tálalókonyha mellett tágas étkező is található, ami szintén tere a közösségi együttlétnek. Ez a két nagy helyiség a kisebb beszélgetések, elkülönülni vágyó csoportok számára is megfelelő. A téli időszakban különösen fontos a zárt épületben töltött minél hosszabb idő az egyébként szállón vagy fűtés nélküli épületekben más helyszíneken éjszakázók számára.

Az új épület biztonságáról többkamerás megfigyelő rendszer gondoskodik. A munkatársak számára az ügyeleti helyiség mellett, pihenőszoba, beszélgető helyiség, külön raktár, vizes blokk áll rendelkezésre, ami sokkal alkalmasabb a megfelelő munkavégzésre, mint az eddigi körülmények.

A raktár állandó szükséglete a takaró, pléd és hasonló fekvést pihenést segítő eszköz.

A KERAK továbbra is felkeresi a hajléktalanok által látogatott területeket, komoly energiákat fektet az élelmiszerosztásra, hogy minél nagyobb támogatást tudjon nyújtani a rászorulóknak.



*Engedjük el ezt az évet,  
hozott rosszat, hozott szépet.  
Az újat kezdjük tiszta lappal,  
legyél boldog éjjel-nappal.  
Kísérjenek szép emlékek,  
amik szíved mélyén élnek.  
A jövőtől újat várok,  
boldog új évet kívánok!*

*Aranyosi Ervin: Szilveszterkor*

A Pesterzsébeti Kábítószerügyi Egyeztető Fórum nevében kívánok egészségben, örömeiben, eredményekben gazdag új esztendőt!

Ódor Terézia

2024